



Для немедленной публикации: 25.01.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ПРЕКРАЩЕНИИ ПРАКТИКИ ОТКАЗА ОТ
ВЫДАЧИ ВЕДОМОСТЕЙ АКАДЕМИЧЕСКОЙ УСПЕВАЕМОСТИ СТУДЕНТАМ С
НЕПОГАШЕННЫМИ ЗАДОЛЖЕННОСТЯМИ**

*В своем обращении к Законодательному собранию штата на 2022 год
губернатор представила план по прекращению отказа в выдаче
ведомостей академической успеваемости во всех колледжах и
университетах*

*Следуя распоряжению губернатора, Университет SUNY немедленно
прекратит эту практику*

*Бюджет на 2023 финансовый год включает в себя закон о прекращении
карательной практики взыскания долгов во всех высших учебных
заведениях*

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о том, что Совет попечителей Университета штата Нью-Йорк немедленно прекращает практику отказа в выдаче ведомостей академической успеваемости студентам с непогашенными задолженностями. Такое решение последовало в ответ на [план](#) губернатора Хокул по искоренению этой практики по всему штату, представленный в рамках обращения к Федеральному собранию на 2022 год, который предусматривает немедленное прекращение практики отказа в выдаче ведомостей академической успеваемости государственными колледжами и университетами, а также принятие закона для всех высших учебных заведений штата.

«Образование - ключ к возможностям, и чтобы помочь жителям Нью-Йорка добиться успеха, мы должны устранить карательные барьеры на пути к этим возможностям, такие как отказ в выдаче ведомостей академической успеваемости, — **сказала губернатор Хокул.** — Это вопрос здравого смысла. Жители Нью-Йорка не смогут добиться успехов и выбраться из долгов, если их финансовые проблемы не позволят им получить доступ к этим возможностям. Хотя я горжусь тем, что студенты университета SUNY больше не будут заложниками своих ведомостей академической успеваемости, такой же защиты заслуживают все студенты. Мы должны принять закон, чтобы раз и навсегда положить конец этой несправедливой практике для всех студентов Нью-Йорка».

Ежегодно около 50 процентов студентов SUNY заканчивают колледж без задолженностей. В то же время другие студенты выпускаются с задолженностью в среднем около 3500 долларов, и по состоянию на 2020 год около 19 000 студентов все еще имели задолженность перед своим кампусом университета SUNY. Благодаря сегодняшнему решению Совета эти студенты смогут получить свои ведомости академической успеваемости, что позволит им вновь зачислиться в кампус, зачесть кредиты, завершить обучение и получить работу, которая поможет погасить задолженность. Университет CUNY [объявил](#) о временном ограничении применения подобной практики в августе прошлого года.

В рамках резолюции Совет попечителей также уполномочил ректора университета SUNY или его уполномоченное лицо пересмотреть всю практику взыскания долгов и внести все необходимые изменения в политику, правила и другие дополнения в соответствии с сегодняшним решением. SUNY руководствуется Законом о финансах штата (State Finance Law), указаниями Бюджетного управления штата (State Division of the Budget), правилами и политикой университета SUNY, а также Меморандумом о взаимопонимании между SUNY и Генеральным прокурором Нью-Йорка (Memorandum of Understanding).

Исполняющая обязанности ректора SUNY Дебора Ф. Стэнли (Deborah F. Stanley): «Студенты приходят в SUNY за отличным и доступным высшим образованием, часто идя на личные жертвы, чтобы достичь карьеры своей мечты. Прodelать такой долгий путь, но остаться в стороне из-за неоплаченных взносов и штрафов - это просто несправедливо по отношению к нашим студентам. Я благодарю губернатора Хокул за то, что она пролила свет на эту несправедливость, которая была обычным явлением во всей системе высшего образования, и обеспечила дальнейшее равенство для наших студентов, находящихся в трудном экономическом положении, которые упорно трудились, чтобы получить свою степень».

Об Университете штата Нью-Йорк (State University of New York)

Университет штата Нью-Йорк является крупнейшей комплексной системой высшего образования в США, и более 95 процентов всех жителей Нью-Йорка живут в радиусе 30 миль (48 км) от любого из 64 колледжей и подразделений университета SUNY. В рамках всей системы университет SUNY располагает четырьмя академическими медицинскими центрами, пятью больницами, четырьмя медицинскими школами, двумя стоматологическими школами, школой права, единственным в штате колледжем оптометрии и руководит одной национальной лабораторией Министерства энергетики США (US Department of Energy). В целом, по академическим курсам и программам, программам дополнительного образования и муниципальным программам в Университете SUNY обучаются почти 1,3 млн студентов. Университет SUNY осуществляет надзор за проведением почти четверти академических исследований в штате Нью-Йорк. Расходы на исследования в рамках всей системы превысили 1,1 млрд долларов в 2021 финансовом году, включая значительный вклад студентов и преподавателей. Университет SUNY насчитывает 3 млн выпускников по всему

миру. Каждый третий житель штата Нью-Йорк, имеющий высшее образование, является выпускником SUNY. Подробнее о возможностях, предлагаемых университетом SUNY, см. [здесь](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)